

A magyarkanizsai községi helyi korrupcióellenes terv rendelkezései (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 18/17. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 6. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/19. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2019. november 21-én tartott ülésén meghozta az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T**  
**A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI HELYI KORRUPCIÓNELLENES TERV**  
**ALKALMAZÁSÁT FIGYELEMMEL KÍSÉRŐ IDEIGLENES MUNKATESTÜLET**  
**MEGALAKÍTÁSÁRÓL**

**I.**

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület **MEGALAKÍTJA** a magyarkanizsai községi helyi korrupcióellenes terv alkalmazását figyelemmel kísérő ideiglenes munkatestületet (a továbbiakban: munkatestület).

**II.**

A munkatestületbe az alábbiakat nevezi ki:

1. Petković Hangya Anna okl. jogász, elnök
2. Vuković Natália okl. jogász, tag
3. Újvári Zsombor villamosmérnök, tag.

**III.**

A munkatestület kinevezése egy évre szól.

**IV.**

A munkatestület figyelemmel kíséri a helyi korrupcióellenes terv megvalósítását, a korrupciós kockázatok kiküszöbölését, a helybeli közösségben a korrupció jelentőségének, felismerése módjának és a korrupció leküzdésének tudatosításán fáradozik, és ellátja a helyi korrupcióellenes tervben megállapított egyéb teendőket.

**V.**

A munkatestület a magyarkanizsai községi helyi korrupcióellenes terv 17.1.5 és 17.1.6 pontjában foglalt intézkedésekkel összhangban köteles meghozni:

- az ügyrendi szabályzatát
- a helyi korrupcióellenes terv alkalmazása figyelemmel kísérésének módját szabályozó aktust, amely magában foglalja a felelős szereplők részéről a korrupcióellenes tervben előírt intézkedésekről és tevékenységekről való jelentéstétel módját és határidejét.
- a munkatestület működését érintő egyéb aktusokat.

**VI.**

A munkatestület elnökét és tagjait a munkatestületben kifejtett munkájukért a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület tagjait és munkatestületi tagjait megillető díjazásról szóló aktusban megállapított mértékű díjazás, valamint a munkatestületi ülésre utazás költségeinek az adott viszonylaton a közösségi közlekedésben érvényes menetjegy árának megfelelő megtérítése illeti meg.

**VII.**

A munkatestület által igényelt ügyintézési és műszaki teendőket a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal látja el.

**VIII.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-399/2019-I  
Kelt: 2019. 11. 21-én  
Magyarkanizsa



Miloš Kravić,  
a Községi Képviselő-testület elnöke